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ΘΕΜΑ: «Δήλωση Γερμανίδας στην Λέσβο για το ότι οι γερμανικές ΜΚΟ 
φέρονται σαν να είναι οι αφέντες του νησιού»

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,

Όπωςπληροφορούμαστε  από  δημοσίευση  της  ενημερωτικής  ιστοσελίδας:
«https://tourkikanea.gr/recent/ngo-7/»,  της  14/09/2020,  η  Γερμανίδα  καλλιτέχνιδα,
φωτογράφος  και  ακτιβίστρια,  Ρεμπέκα  Σόμερ,  αποκάλυψε  συγκλονιστικές
πληροφορίες  για  τα  θλιβερά  γεγονότα  που  εκτυλίχθηκαν  στη  Μυτιλήνη  την
περασμένη  εβδομάδα,  όντας  παρούσα  και  καταγράφοντας  όσα  συνέβησαν  στο
Κέντρο  Υποδοχής  και  Ταυτοποίησης  της  Μόρια.  Στις  10  Σεπτεμβρίου  2020,
παραχώρησε  τηλεφωνική  συνέντευξη  στο  φιλελεύθερο  γερμανικό  διαδικτυακό
περιοδικό «TichysEinblick». Αίσθηση προκαλούν οι αποκαλύψεις της για την ύπαρξη
ανάμεσα  στους  φιλοξενούμενους  της  Μόριας  ομάδων  τζιχαντιστών,  που
εκμεταλλεύονται τους πρόσφυγες, ενώ σοκάρουν οι αναφορές της για τα όπλα, που
διαθέτουν οι ίδιοι εντός του χώρου φιλοξενίας.

Η ανωτέρω, κα Σόμερ, σύμφωνα με την παραπάνω δημοσίευση, τονίζει  ότι,  έγινε
προσπάθεια να χρεωθεί ο εμπρησμός του ΚΥΤ στους κατοίκους του νησιού, ωστόσο,
όπως αναφέρεται στο άνω άρθρο, η εν λόγω είδε ένα βίντεο, στο οποίο φαινόταν ότι
υπήρχαν  πολλές  παράλληλες  εστίες  φωτιάς,  οι  οποίες  ξεπήδησαν  μέσα  από  το
κέντρο  υποδοχής της  Μόριας.  Επικαλείται,  δε,  πληροφορίες,  που αναφέρουν ότι,
ένας άντρας και  μία γυναίκα από γερμανική ΜΚΟ, μαζί  με Αφγανούς και  Άραβες
προκαλούσαν  πυρκαγιές  κοντά  στις  σκηνές,  ενώ  όλοι  οι  λαθρομετανάστες  είχαν
ενημερωθεί  από  πριν  να  μαζέψουν  τα  υπάρχοντά  τους  και  να  φύγουν.
Χαρακτηριστικά,  όπως  αναφέρει  η  ανωτέρω  Γερμανίδα  ακτιβίστρια,  έλαβε  χώρα
ακόμα και βίαιη παρεμπόδιση των πυροσβεστικών δυνάμεων να επιτελέσουν το έργο
τους

Η επόμενη  ερώτηση τουδημοσιογράφου  του  γερμανικού  περιοδικού,  που  παίρνει
συνέντευξη από την ανωτέρω ακτιβίστρια,  όπως αναφέρει  η δημοσίευση της άνω
ιστοσελίδας, ήταν: «με τι είναι οπλισμένοι» οι διαφυγόντες λαθρομετανάστες. Εκείνη
φέρεται να απαντά: «Κάποιοι έχουν σιδερένιες ράβδους. Έχουν όλα τα είδη όπλων
στο στρατόπεδο. Έχω δει από σπαθιά έως μαχαίρια. Υπάρχουν επίσης φήμες για
πυροβόλα όπλα από τον στρατό του Ερντογάν». 
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Σε άλλο σημείο της ίδιας συνέντευξης, η φωτογράφος αναφέρεται  στην παρουσία
τζιχαντιστών: «Εδώ υπάρχουν πολλοί τζιχαντιστές, αυστηρά ευσεβείς μουσουλμάνοι,
ακόμη και Ταλιμπάν. Μπορείτε να τους διακρίνετε από τα ρούχα τους Ταλιμπάν. Είναι
ένας  πολύ  συγκεκριμένος  τρόπος  ντυσίματος.  Μου  τους  έδειξαν  κάτοικοι  του
καταυλισμού», σημείωσε χαρακτηριστικά, όπως καταγράφει το άνω άρθρο.

Η ανωτέρω ακτιβίστρια, κα Σόμερ, λέει πως η ΜΚΟ «Seawatch» εμπλέκεται, εκτός
από τη διακίνηση ανθρώπων και στην διακίνηση ναρκωτικών: «Η Sea watch Antifa
εφοδιάζουν τους μετανάστες με κανονικά διαβατήρια – παράνομα φυσικά – έτσι ώστε
να μπορούν στη συνέχεια με αυτά τα διαβατήρια να εγκαταλείψουν το νησί και να
μετακινηθούν στη χώρα με ναρκωτικά στις αποσκευές τους».

Επιπλέον,  φέρεται  να λέει  στην ίδια άνω δημοσίευση στο διαδίκτυο, η κα Σόμερ:
«Υπάρχει ένας απίστευτος αριθμός γερμανικών ΜΚΟ που συμπεριφέρονται σαν να
ήταν οι αφέντες αυτού του νησιού και αυτής της χώρας. Άκουσα από δύο Γερμανούς
ότι  χρησιμοποίησαν  ακόμα  και  drone  για  να  κατασκοπεύουν  έναν  ελληνικό
στρατιωτικό χώρο και συνελήφθησαν την περασμένη εβδομάδα για αυτόν τον λόγο».

Εντύπωση προκαλούν, τέλος, και τα λεγόμενα της κας Σόμερ στην άνω δημοσίευση
για την ταυτότητα των μεταναστών: «Σύροι δεν υπάρχουν πλέον σχεδόν καθόλου.
Πάρα πολλοί έρχονται από την Αφρική. Στο στρατόπεδο κάθονταν πολλές γυναίκες,
όμορφες και καλοθρεμμένες, με εξτένσιον και κολλημένα μακριά νύχια. Η απόλυτη
πλειοψηφία που έχουμε εδώ είναι Αφγανοί, κυρίως από την φυλή των Χαζάρα, που
είναι και η κύρια ομάδα Αφγανών στη Γερμανία. Νεαρά αγόρια με μοντέρνο κούρεμα
και κινητό τηλέφωνο και συχνά με κομψά ρούχα».

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 

1.Επαληθεύονται όλα όσα καταγγέλλει  η άνω αναφερόμενη Γερμανίδα ακτιβίστρια,
στην ιστοσελίδα «https://tourkikanea.gr»;

2. Προτίθεσθε να διερευνήσετε τις συνθήκες υπό τις οποίες ξεκίνησαν ταυτόχρονα οι
φωτιές,  λαμβάνοντας  υπόψη  την  ανωτέρω  κομβικής  σημασίας  πληροφορία  περί
ανάμιξης  στην  πρόσφατη  πυρκαγιά  της  Δομής  Φιλοξενίας  της  Μόριας  στελεχών
γερμανικής ΜΚΟ;

3. Προτίθεσθε να απαγορέψετε την παρουσία στη Λέσβο και στα νησιά του Αιγαίου
όσων ανήκουν στη ΜΚΟ με επωνυμία «Seawatch»;

4. Προτίθεσθε να διερευνήσετε το αν οι άνω περιφερόμενοι πλέον λαθρομετανάστες
από την πρώην δομή φιλοξενίας στη Μόρια φέρουν ή έχουν κρυμμένα οιασδήποτε
φύσεως όπλα, διασταυρώνοντας, ταυτόχρονα  ποιοι εξ αυτών είναι τζιχαντιστές;

Ο ερωτών Βουλευτής

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ
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